EXAMENUL FINAL IN INVATAMANTUL SI EDUCATIA ELEMENTARA
anul scolar 2013/2014

TESTUL

MATEMATICA

INDICATII PENTRU LUCRU

Testul pe care trebuie sa-l rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt
prevazute 120 de minute.

Problemele nu trebuie si le rezolvi in ordinea in care sunt date.

Tine cont de faptul ca problemele difera prin felul in care trebuie sa dai raspunsul (completare,
incercuire, legare, subliniere, etc).

In timp ce lucrezi, poti folosi creionul obisnuit, radiera, liniarul, echerele si compasul, dar nu
ai voie sa folosesti calculatorul.

Réspunsurile si modul de rezolvare scrie-le cu pixul.

Raspunsul scris numai cu creionul nu va fi luat in considerare, dar nici raspunsul care este
sters si corectat.

Pe aceastd pagind si pe ultima pagind nu scrie nimic, dar nici in pétratul din dreapta
exercitiului.

Daca vei termina mai mai repede decat ceilalti, vei preda testul si vei iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!




1. Fie numerele:

0,002 0,1 2,2 0,12 0,22 0,2002

Care dintre numerele acestea sunt mai mici decat 0,22

Numerele mai mici sunt:

2. Pretul unui bilet, intr-o directie, cu autocarul, de la Sombor la Vrnjacka Banja este de 1 700 dinari.
Biletul are acelasi pret si in sens invers. Un célator cumpard un bilet dus-intors cu pretul de
2 560 dinari. Cati bani economiseste caldtorul respectiv?

Scrie modul de rezolvare.

Calatorul respectiv economiseste dinari.

3. Leaga ecuatiile cu solutiile corespunzatoare.
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4. Leaga aga cum este indicat.
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5. Care dintre figurile din imagine are perimetrul egal cu 75cm?

Incercuieste litera din fata raspunsului corect.

a
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6.

In imagine este redat cercul de centru O si cateva segmente.

Incercuieste trei segmente care sunt coardele acestui cerc.

AC BO BC AD OD OF FE oC

Calculeaza aria si volumul paralelipipedului din imagine.
Scrie modul de rezolvare.

2 cm

pP= cm?

V= cm?®

Completeaza propozitiile cu unitétile de masura corespunzéatoare (minutul, m? g, kg, dl, dm, cm).

Marina s-a hotdrat ca sd-si faca temele la matematica si limba roména, in camera ei care are aria

de 14 . Pe masa cu lungimea de 12 aagezat un pahar cu 2

de suc, creionul cu masa de 12 , laptopul cu masa de 2,5 , un liniar cu
lungimea de 30 , caietul si culegerea. Dupa 1,5 h de exercitii la matematica a facut o
pauza de 30 , iar apoi a continuat sa facd compunerea la limba romana.




9. Determini coordonatele varfurilor patratului ABCD dat in imagine.
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A( , ); B( , ); C( , ); D( , )

10. cCalculeazi valoarea expresiei.
Scrie modul de rezolvare.

a) -34+4-(-2,5)

Valoarea expresiei este

6)(1_5}§+3
12 6) 8 3

Valoarea expresiei este

11. FieA=35-9 si B=(3")*: 3% Calculeaza valoarea expresiei A : B.
Scrie modul de rezolvare.

Valoarea expresiei A : B este




12. Leagi functia liniara cu graficul corespunzitor.
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13. Calculeazi misurile unghiurilor a, B si y reprezentate in imagine.

Scrie modul de rezolvare.

14. Calculeazi volumul piramidei triunghiulare regulate, dacd muchia bazei sale are 6 cm, iar
indltimea 243 cm.

Scrie modul de rezolvare.

V= cm

15. Cornelia, Gloria si Dorina au plantat trandafiri, in aceeasi zi, in cadrul unui proiect la biologie.
La sfarsit de an scolar au comparat indltimea la care au ajuns trandafirii, dar s-a constatat ca
n-au folosit aceeasi unitate de masurd. Trandafirul Corneliei are 0,43 m, al Gloriei 4,2 dm, iar al
Dorinei are 42,5 cm. Care trandafir are inaltimea cea mai mare?

Scrie modul de rezolvare.

Indltimea cea mai mare o are trandafirul




16. Veronica a cumpirat o casci pentru telefonul mobil cu pretul de 2 800 dinari. A plitit in
numerar si a realizat o reducere de 7%. Cat a platit Veronica casca?
Scrie modul de rezolvare.

Veronica a platit casca dinari.
1
17. Fie a=-L,3.1 b=4:2,5+3,2-(-3) c=(7-7,8)-1-.
4 4 2 4

Calculeazd valoarea expresiei a-b — |c| :

Scrie modul de rezolvare.

Valoarea expresiei este




18. Viorel a cumpirat pentru ziua sa de nastere banane de ciocolati cu cremi si batoane de ciocolati.
O banana de ciocolata costa 10 dinari, iar un baton de ciocolata costa 15 dinari. Viorel a cheltuit
450 de dinari si a cumpdrat in total 35 de dulciuri. Cate banane de ciocolati si cate batoane de

ciocolata a cumparat Viorel?

Scrie modul de rezolvare.

Viorel a cumpdrat banane de ciocolata si batoane de ciocolata.

19. Hexagonul ABCDEEF este format din patru pétrate congruente. Fie AM = /40 cm, sa se calculeze
perimetrul si aria hexagonului ABCDEF.

Scrie modul de rezolvare. D C
F E M
A B

0= cm

P= cm
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20. Intr-un ziar este tipirit tabelul cu tarile care au fost campioane mondiale la baschet si anii in care
au fost campionatele, dar si graficul in care sunt redate tarile si numarul total de victoriile lor la
aceste campionate. Victor a observat cd, din tabel, lipsesc datele despre tara campioana in anul

1974.
Anul Tara campioand
1950. Argentina
1954. SUA
1959. Brazilia .
1963. Brazilia s
1967. URSS 4
1970. Iugoslavia 3
1974. )
1978. Iugoslavia 1
1982. URSS 0 | | [ ]
1986. SUA g = Z E
. = R 39 72 & g
1990. Iugoslavia s & g %
1994. SUA < 2z
1998. Iugoslavia 3
Serbia si B
2002. Munter,legru <%
2006. Spania
2010. SUA

In baza graficului, Victor a determinat ce tara a fost campioan in anul 1974.
Incercuieste litera din fata raspunsului corect

Victor a conchis cé tara campioand a fost:

a) Argentina;

b) Brazilia;

c) Iugoslavia/Serbia si Muntenegru;

d) SUA;

e) URSS;

f) Spania.
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